

Будем меняться

Во время недавнего годовичного собрания Ассоциации классических вузов России ректоры МГУ Виктор Садовничий и Волгоградского госуниверситета Олег Иншаков подписали договор о сотрудничестве между двумя университетами в области образования и науки. Документ предусматривает обмен учеными, аспирантами и студентами старших курсов, взаимопомощь в повышении педагогической и научной квалификации преподавателей и ученых. Вузы будут вместе организовывать научные мероприятия, разрабатывать научные и образовательные программы и проекты, передавать друг другу передовые технологии обучения. Это событие стало знаковым еще и потому, что два классических российских университета скоро празднуют юбилеи: МГУ исполнится 250, а ВолГУ - 25 лет.

Пресс-служба ВолГУ